LADY-Q  BIOTESTER OBDOBIA OVULÁCIE



Prirodzené plánovanie rodičovstva (PPR) je spôsob antikoncepcie bez liekov, pomôcok, hormónov, prípadne špeciálnych zákrokov. Praktikovanie PPR vyžaduje určitú disciplínu a pár minút vyhradeného času denne (ranné zmeranie teploty, kontrola hlienu, zaznamenanie pozorovaní do tabuľky) čo je oproti formám umelej antikoncepcie určitá nevýhoda. Na druhej strane k jej nesporným výhodám patria minimálne finančné náklady, istota zdravotnej nezávadnosti a možnosť včas odhaliť niektoré gynekologické problémy. Metódy PPR je rovnako možné využiť pri problémoch s otehotnením, keď pochopenie a sledovanie hormonálnych zmien počas menštruačného cyklu môže v mnohých prípadoch napomôcť k počatiu. Práve pre svoju "prirodzenosť" získava PPR stále väčší počet stúpencov.

PPR zahŕňa viacero spôsobov určovania obdobia ovulácie. Podrobný popis najspoľahlivejších a najrozšírenejších, ktoré ako celok tvoria tzv. symptotermálnu metódu (STM), nájdete na www.biotest.szm.sk. STM zaručuje spoľahlivosť zrovnateľnú s hormonálnou antikoncepciou a prevyšujúcu viaceré spôsoby umelej antikoncepcie. Jednou z moderných metód PPR je i určenie obdobia ovulácie na základe zmeny kryštalickej štruktúry slín.

Metóda sledovania zmeny kryštalickej štruktúry slín v období ovulácie je používaná v rade európskych zemí asi desaťročie. Na klinikách ktoré sa zaoberajú liečbou a výskumom neplodnosti je táto metóda známa a skúmaná omnoho dlhšie. Plodné a neplodné dni sa prejavujú okrem iných zmien i zmenou množstva hormónu estrogen a zmenou koncentrácie solí v slinách. Približne 3-4 dni pred uvoľnením vajíčka menia sliny svoju štruktúru na kryštalickú (papraďovitú), ktorá asi 2-3 dni po ovulácii zmizne. I napriek značnej spoľahlivosti doporučujeme metódu kombinovať s niektorým ďaľším spôsobom určovania plodných dní. Mikroskopické skúmanie kryštalizácie slín je vynikajúcim doplnkom symptotermálnej metódy a po určitej praxi sa môže stať základným spôsobom určovania obdobia plodnosti.



LADY-Q - miniatúrny mikroskop na určenie obdobia ovulácie
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LADY-Q je určený pre stanovenie obdobia ovuácie na základe kryštalickej zmeny štruktúry slín, prípadne hlienu deložnéhoho čípku. Metóda je známa už pomerne dlho a za pomoci laboratórnych mikroskopov používaná hlavne na klinikách zaoberajúcich sa liečbou a výskumom neplodnosti. 

LADY-Q je určený ženám ktoré z rôznych príčin nechcú používať hormonálnu antikoncepciu, prípadne iné spôsoby umelej antikoncepcie a pre určenie obdobia ovulácie uprednostňujú prirodzené metódy.

LADY-Q je určený ženám ktoré majú problém otehotnieť z dôvodu nepravidelnej ovulácie, príp. príliš krátkeho ovulačného obdobia. 

LADY-Q je jednoduchý na použitie i údržbu a jeho životnosť je prakticky neobmedzená. Napriek vysoko kvalitnej, 60-násobne zväčšujúcej šošovke, je rozmerovo veľký ako rúž.

LADY-Q je cenovo dostupný. Investícia v porovnaní s cenami piluliek a iných foriem umelej antikoncepcie je zanedbateľná.

LADY-Q je indikátor plodnosti a nie forma antikoncepcie. Avšak v kombinácii s inými prirodzenými metódami je spoľahlivosť správneho určenia obdobia plodnosti až 99%.




www.biotest.szm.sk  



NÁVOD
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plodné obdobie 

zreteľne viditeľná 
kryštalická štruktúra


neplodné obdobie 
vzorka slín neobsahuje 
žiadne kryštály 
prechodné obdobie 
začínajúce náznaky 
kryštalickej štruktúry

Dôležité upozornenia:

- Test si spravte hneď ráno, po prebudení. 

- Pri testovaní počas dňa si pred testom dôkladne vypláchnite ústa čistou vodou. 

- Naneste len malé množstvo slín, tak aby sliny neboli spenené.

- Po požití alkoholu, prípadne cigarete počkajte minimálne dve hodiny.

- Pri užívaní liekov, zápale ďasien alebo ústnej dutiny nemusia byť indikácie presné.

- Namiesto slín môžete použiť hlien deložného čípku (hlien z pošvy). 

- V prípade, že je kryštalická štruktúra iba naznačená ide o prechodné obdobie ktoré môže byť už (ešte) plodné.



ÚDRŽBA

LADY-Q nevyžaduje žiadnu špeciálnu údržbu. 

- Sklíčko mikroskopu čistite jemnou, bavlnennou, navlhčenou handričkou. 

- Osvetlenie mikroskopu je napájané dvoma, bežne dostupnými, batériovými článkami (357A). Ich výmenu raz za čas Váš manžel určite hravo zvládne. Ak by to nedokázal – vymente tiež.-)

Návod na použitie a údržbu je súčasťou balenia.



CENA A OBJEDNÁVANIE

Cena LADY-Q: 770,- Sk s DPH. Poštovné a balné neúčtujeme. Zasielame dobierkou.

Objednávky prijímame e-mailom: eurin@nextra.sk alebo telefonicky: 0908 484448.

Dodacia doba je do 14 dní (väčšinou zasielame obratom).

Záručná doba: 24 mesiacov. Záruka sa nevzťahuje na batériové články (2ks 357A).

Ďalšie informácie nájdete na www.biotest.szm.sk
LADY-Q je na použitie pre zdravotnícke účely v SR a ČR certifikovaný.



